



author	WamPPP national consortium board
Title of document	Report form NCB meeting 26.04.2018
No of pages	4
Event date	26-27.04.2018. god.
Event venue	VTS Nis
Type of event	NCB meeting
language	serbian

Control sheet

Title of document	version	date	Changed /approved
Report form NCB meeting 26.04.2018	*.v01	09.05.2018	



Sastanak Nacionalnog konzorcijuma WamPPP projekta – „Waste management curricula development through partnership with private and public sector,, 561821-EPP-1-2015-EPPKA2-CBHE-JP, održan je u prostorjama VTS Niš, 26.04.2018. Sastanku su prisustvovali predstavnici partnera P1, P2, P3, P4, P5, P11 i P12. Cilj sastanka je bio usaglašavanje završnih aktivnosti i kvalitativna analiza dosadašnjih realizovanih aktivnosti. Sastanak je realizovan u skladu sa predloženom agendom. Kao priprema za efikasnu realizaciju sastanka, svim učesnicima je prosleđen template izveštaja sa uputstvima za popunjavanje. Nakon pozdravne reči, krenulo se realizacijom sastanka prema predloženoj agendi. U uvodnom delu ukratko je dat pregled aktivnosti uz osvrt na zaključke sa sastanka konzorcijuma održanog oktobra 2017.god. u Mariboru.

Tačka 1.

U ime partnera P2 izveštaj je podnela prof. dr Anita Petrović. U svom izveštaju predstavila je rezultate koje su oni postigli tokom realizacije WamPPP projekta.

U okviru WP2, P2 je aktivno učestvovao u realizaciji svih studijskih poseta (A.2.1), potpisano je ukupno 13 ugovora u okviru WamPPP mreže (A.2.2), kreirano 13 kurseva namenjenih obuci studentima i zaposlenima u oblasti WM (A.2.3), procedure nabavke i instaliranja opreme je završena u predviđenom roku (A2.4). Kreiran je (A.2.5) i akreditovan (A.4.3), program specijalističkih studija (2 semestra) iz oblasti zaštite životne sredine čiji ciljevi i ishodi u velikoj meri obuhvataju oblasti WM.

U okviru WP3 kreirano je 9 kurseva na bazi ITC platforme. Prof Petrović je posebno istakla pozivajući se na svoje veliko iskustvo, njihovo angažovanje u okviru aktivnosti 4.2. uz naglasak na postignute rezultate u dosadašnjem periodu. P2 je formirala laboratoriju za zaštitu životne sredine koja je u punoj funkciji (A.5.2). Takođe, istaknute su specifičnosti laboratorije u pogledu opreme, kao i obuke nastavnog osoblja. Realizovano je ukupno XX obuka (A.5.4). Takođe, razvijen je program obuke namenjen neformalnom sektoru angažovanom u primarnoj selekciji otpadnog materijala i sprovedena je obuka (A.5.5).

U proteklom periodu realizacije WamPPP projekta, partner P2, realizovao više kampanja naročito u okviru promocije upisa u školsku 2018/19. godinu, koje su imale za cilj da podignu svest stanovništva svih uzrasta i kategorija o značaju pravilnog upravljanja otpadom.

U ime partnera P3 izveštaj su podnele kolegice Dragana Vuković i Tijana Matejić. U svom izveštaju predstavile su rezultate koje su oni postigli tokom realizacije WamPPP projekta.

U okviru WP2, P3 je aktivno učestvovao u realizaciji svih studijskih poseta (A.2.1), potpisano je ukupno 19 ugovora u okviru WamPPP mreže (A.2.2), kreirano je četiri udžbenika i dva praktikuma kao i 6 kurseva namenjenih studentima i zaposlenima u oblasti WM (A.2.3). Procedure nabavke i instaliranja opreme su završene u predviđenom roku (A2.4) i kreiran (A.2.5) i akreditovan (A.4.3) je program master strukovnih studija iz oblasti zaštite životne sredine, čiji ciljevi i ishodi u velikoj meri obuhvataju oblasti WM.

P3 je formirao laboratoriju za zaštitu životne sredine koja je u punoj funkciji (A.5.2). Realizovano je ukupno pet kurseva (A.5.4). U proteklom periodu realizacije WamPPP projekta, partner P3, realizovao više kampanja naročito u okviru promocije upisa u školsku 2018/19. godinu, koje su imale za cilj da podignu svest stanovništva svih uzrasta i kategorija o značaju pravilnog upravljanja otpadom. Takođe, dat je poseban osvrt na međunarodnu stručnu konferenciju ARA održanu 2017.godine, u organizaciji partnera P3 sa naglaskom na značaj rezultata WamPPP projekta.

U ime partnera P4 izveštaj je podnela prof Vera Petrovic prof. i Aleksandra Grujic. U svom izveštaju predstavile su rezultate koje su oni postigli tokom realizacije WamPPP projekta.

U okviru WP2, P4 je aktivno učestvovao u realizaciji svih studijskih poseta (A.2.1) za sada je potpisan samo jedan ugovor u okviru WamPPP mreže (A.2.2), kreirana su dva kursa namenjena obuci studenata i zaposlenima u oblasti WM (A.2.3) kao i tri udžbenika, dva priručnika, dva praktikuma kao i dve brošure. Procedura nabavke i instaliranja opreme je završena u predviđenom roku (A2.4). Kreiran (A.2.5) je i akreditovan program osnovnih strukovnih studija (A.4.3), iz oblasti ekološkog inženjerstva koji u svojim ciljevima ishodima u velikoj meri obuhvata oblast WM.

Prof Vera Petrović je posebno istakla, metodiku realizacije stručne prakse, kao i problem sa kojima se sreću, a koji su kao što su se i svi drugi složili, pre svega poselidica nedorečenih standarada i nedostaka nacionalnog modela za realizaciju uz naglasak na postignute rezultate u dosadašnjem periodu.



P4 je formirala laboratoriju za zaštitu životne sredine koja je po svojoj strukturi jedinstvena u sistemu visokog obrazovanja, Sa druge strane ta specifičnost zahteva ispunjavanje dodatnih zakonskih procedura, koje nisu jednostvane, pa iz tog razloga laboratorija nije počela sa radom u punom obimu Iz tog razloga i relazacija aktivnosti (A.P.4) kasni. Takođe, obuke u okviru A.5.4. moraju da čekaju ispunjenje pomenutih zakonskih zahteva.

U proteklom periodu realizacije WamPPP projekta, partner P4, realizovao više kampanja naročito u okviru promocije upisa u školsku 2018/19. godinu, koje su imale za cilj da podignu svest stanovništva svih uzrasta i kategorija o značaju pravilnog upravljanja otpadom

U ime partnera P5 izveštaj su podnele prof. Marina Stamenović i prof. Vesna Alivojvodić. U svom izveštaju predstavile su rezultate koje su oni postigli tokom realizacije WamPPP projekta.

U okviru WP2, P5 je aktivno učestvovao u realizaciji svih studijskih poseta (A.2.1), potpisano je ukupno 10 ugovora u okviru WamPPP mreže (A.2.2), kreirana su dva kursa namenjena studentima i zaposlenima u oblasti WM (A.2.3), jedan udžbenik, jedan praktikum, jedna skripta i dve brošure. Procedura nabavke i instaliranja opreme je završena u predviđenom roku (A2.4), a laboratorija je formirana u drugoj polovini aprila (A.5.2). Kreiran (A.2.5) je i akreditovan program specijalističkih strukovnih studija (A.4.3) iz oblasti zaštite životne sredine čiji ciljevi i ishodi u velikoj meri obuhvataju oblasti WM i upisano je 16 studenata.

Stručna praksa se obavlja u skladu sa postavljenim ciljevima, uz zajedničke dileme.

U proteklom periodu realizacije WamPPP projekta, partner P5, realizovao je više kampanja koje su imale za cilj da podignu svest stanovništva svih uzrasta i kategorija o značaju pravilnog upravljanja otpadom.

Konačno u domaćina sastanka P1 izveštaj je podneo prof. Boban Cvetanović. U okviru WP2, P1 je uspešno koordinisao sve studijske posete (A.2.1), potpisano je ukupno 22 ugovora u okviru WamPPP mreže (A.2.2), kreirano je u XX kurseva namenjenih studentima i zaposlenima u oblasti WM (A.2.3), kreirana su dva udžbenika, jedan praktikum, i dve brošure. Procedura nabavke i instaliranja opreme je završena u predviđenom roku (A2.4), a laboratorija je formirana tokom novembra 2017. godine (A.5.2). Kreiran je (A.2.5) i akreditovan program master strukovnih studija (A.4.3) iz oblasti zaštite životne sredine sa fokusom na upravljanje otpadom kao rezultat čiji ciljevi i ishodi u velikoj meri obuhvataju oblasti WM i upisana su 32 studenta.

Stručna praksa se obavlja u skladu sa postavljenim ciljevima, uz zajedničke dileme (A.4.2). Program obuke iz oblasti bezbednosti i zdravlja, namenjen neformalnom sektoru je priprmljen (A.2.3) a u toku su i pripreme za realizaciju obuke (A.5.5) u saradaji sa partnerom P11.

U proteklom periodu realizacije WamPPP projekta, partner P1, realizovao je ukupno 6 kampanja koje su imale za cilj da podignu svet stanovništva svih uzrasta i kategorija o značaju pravilnog upravljanja otpadom.-

Prof. Boričić je prisutne još jednom podsetila o sastanku održanom krajem prošle godine u ERASMUS kancelariji u Beogradu, gde su rezultati WamPPP projekta, predstavljeni široj populaciji predstavnika visokobrazovnih ustanova koje izvode nastavu u oblasti zaštite životne sredine.

Nakon podnetih izveštaja, uradjen je i tabelarni prikaz uređenog za radni paket WP2

partner	A 2.2 /ugovori	A.2.3					A.2.4	A.2.5
		udžb	priruč	Prakt.	brosura	Program obuke		
P1	22	2		1	2	2	√	19 predmeta
P2	13					13	√	9 predmet
P3	19	4		2		6	√	19 predmeta
P4	1						√	37 predmeta
P5	10	1	1	1	1	2	√	13 predmeta

(prim. Podaci u koloni A.2.5., odnose se na sadžaje akreditovanih kurikuluma u pogledu broja predmeta)

Zajednički zaključak u vezi aktivnosti 1.6. koja se odnosi na razvoj jedinstvenog modela stručne prakse, a u skladu sa preporukama EACEA, jeste da se partneru P2, dostave postojeći pravilnici o realizaciji stručne prakse koi su prošli akreditacionu proceduru, sa svom pratećom dokumentacijom kako bi se na bazi njihovih analiza kreirano set preporuka kao dokument koji će se koristiti u budućnosti u razvoju i optimizaciji modela stručne prakse. Kao rok za realizaciju dogovorenog dat je kraj maja 2018., godine.



Partner P1, je obavestio pristine o toku realizacije aktivnosti A.3.4., koja se odnosi na izradu WEB portala, a kraj maja meseca označio kao rok za njen završetak.

Partner P3, je prisutne obavestio da zvačino otvaranje laboratorije za zaštitu životne sredine biće početkom septembra, kada biti akreditovane određene metode ispitivanja.

Tačka 2.

Pitanje kvalitativne ocene urađenog materiala i realizovanih aktivnosti, razmatrano je delimično pod tačkom 2. Dogovoreno je da forme upitnika namenjene ocenjivanju rezulatata aktivnosti A.2.3, A.3.3 i A.5.3, A5.5 budu usaglašene, takođe do kraja maja meseca 2018. godine.

Postignuti rezultati su delimično analizirani kvanitativno u odnosu na sadržaj LFM WamPPP projekta i konstatovano je da sa te tačke su postavljeni indikatori uglavnom ispunjeni.

Tačka 3.

Prisutnima su još jednom, ukratko date smernice koje se odnose na finasijske aspekte upravnaj projektom I nagalšeno je da pravila moraju da se striktno poštuju. Detalje o pripremi finasijske dokumenticje prisutnima je predstavila Irina Cenić tehnički sekretar WamPPP-a zadužen za finasijska pitanja.

Tačka 4.

Pod tačkom razno, razgovaralo se o realizaciji preostale dve posete u okviru disimnacionih aktivnosti, kod partnera P7 i P10 koje treba da se realizuju u narednom periodu.

Dogovoreno je da se naredni sastanak nacionalnog konzorcijuma WamPPP projekta, održi u Novom Sadu kod partnera P2 krajem maja meseca.

Takođe, u skladu sa dinamikom realizacije, partner P1 je izneo mišljenje da u ovom trenutku ne postoji potreba da se traži produženje roka za realizaciju projekta.

Na kraju sastanak pruistunima je podeljen upitnik čiji sadržaj se odnosio na kvalitet pripreme i realizacije sastanka, a koji je pripremila prof. Milica Cvetković.

Sastanak je završen u 14:30 h

Zapisnik sastavile

Nevena Nedeljković
Jelena Petković